
“Klasická větev” 
 

Charakteristika školního vzdělávacího programu “Na cestě” 

 

“Klasická větev” vychází ze školního vzdělávacího programu “Na cestě”, jehož jedna 

z hlavních myšlenek spočívá v tom, že středoškolské studium představuje důležitý krok na 

životní cestě. Naše škola se snaží zajistit, aby tento krok byl co nejpevnější a umožnil úspěšný 

postup vpřed. Věříme, že každý student má potenciál vyniknout v určitém oboru; často je 

zapotřebí pouze najít správnou cestu k rozvoji jeho potenciálu. Tento princip nám umožňuje 

uplatňovat co nejindividuálnější přístup ke každému žákovi a usilovat o poskytnutí kvalitního 

vzdělávání, díky kterému bude každý žák náležitě připraven na další studium či pracovní život. 

Gymnázium Rumburk se zavazuje vytvářet pro své žáky inspirativní studijní prostředí, které 

podporuje rozmanité studijní přístupy. Klade důraz na objevování různých talentů a poskytuje 

žákům podmínky pro jejich maximální rozvoj osobních schopností. 

 

Čím se tento program vyznačuje? 

 Pro naši školu je velmi důležité, aby absolventi byli dobře vybaveni pro vysokoškolské 

studium, ale i pro pracovní život, a to jak v oblasti vědomostí, tak i dovedností. Během celého 

průběhu vzdělávání tedy nabízíme komplexní mix vzdělávacích metod, které každého žáka 

rozvinou dostatečně právě v těchto oblastech. Důkazem může být i to, že jsou naši absolventi 

velmi úspěšní právě při navazujících vysokoškolských studiích.  

 

Jak vypadá výuka v programu “Klasická větev”? 

 Systém výuky tohoto programu odpovídá klasickému pojetí, na které jsou žáci zvyklí z 

většiny základních škol. Žáci mohou očekávat standardní předměty vyučovaných v hodinách 

po 45 minutách. V prvních letech studia je výuka zaměřena na budování co nejširšího 

všeobecného základu. Od druhého ročníku studia žáci dále volí jednu ze čtyř vzdělávacích 

oblastí (bloků), ve které se chtějí rozvíjet. V těchto blocích jsou sdruženy předměty, které jsou 

typické pro jednotlivé obory vysokých škol. Jedná se o matematicko - technický blok, 

přírodovědný blok, jazykový blok a humanitní blok. Tyto bloky jsou též formou vzájemného 

propojení studentů obou nabízených studijních programů. Tak jak v průběhu studia narůstá 

počet vyučovacích hodin v jednotlivých blocích, tak naopak ubývá hodin všeobecných 

předmětů.  

 Velmi důležité je pro naši školu poskytování dalších školních i mimoškolních aktivit, 

které mohou dále přispět k osobnímu rozvoji každého žáka. Příkladem může být možnost 

složit jazykovou zkoušku Deutsches Sprachdiplom, zůčastnit se projektů Erasmus+ či se 

zapojit do Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu. Dále je možné se vzdělávat v nepovinných 

předmětech jako je například Latina, Italština, Aplikovaná biologie či Programování. 

Samozřejmostí je pak široká nabídka různých kroužků. 

 

Jaký je způsob hodnocení žáků? 

 Hodnocení žáků v tomto programu je podobné hodnocení, na které jsou žáci zvyklí ze 

základních škol s tím, že je kladen důraz na co největší množství zpětné vazby tak, aby žák v 

jakékoli fázi svého studia věděl, jak na tom aktuálně je a na čem musí dále pracovat. 

Bližší informace o hodnocení v programu “Klasická větev” lze najít v dokumentu Klasifikační 

řád 1. 

 



Kdo tento program vyučuje? 

 Na naší škole vyučuje dlouhodobě více než 35 zkušených pedagogů, kteří se neustále 

průběžně vzdělávají v nových metodách výuky. Do výuky cizích jazyků se pravidelně též 

zapojují i rodilí mluvčí.  

Vzhledem k velmi dobré pedagogické a hlavně odborné způsobilosti pedagogického 

sboru naši žáci dosahují významných úspěchů v olympiádách a soutěžích v mnoha oborech. 

 

Profil studenta, pro kterého je “Klasická větev” nejvhodnější: 

 

Je to student, který kromě obecné touhy vzdělávat se a pracovat na svém rozvoji také: 

 

● je přirozeně cílevědomý a očekává, že se mu dostane co nejkvalitnější možné 

vzdělání, které ho připraví na studium na vysoké škole 

● potřebuje výuku, která mu bude předkládat výzvy, které se bude snažit překonávat a 

díky tomu sám sebe neustále posouvat 

● chce se dále vzdělávat systémem, na který je zvyklý a ví přesně, co od něj očekávat. 

 

Program “Klasická větev” je mixem klasičtější výuky s moderními výukovými 

metodami, vše za zachování stávajícího vzdělávacího schématu.  

 

Program "Klasická větev" není příliš vhodný pro tyto uchazeče: 

 

● Ti, kteří hledají nové výzvy a jiné vzdělávací schéma než běžné. 

● Uchazeči, kteří vědí, že během svého studia potřebují větší míru volnosti a flexibility 

při řešení nejrůznějších projektů a zadaných prací. 

● Ty, kteří preferují výukový přístup založený především na rozvíjení dovedností víc, než 

na získávání faktických znalostí.  

● Osoby, které hledají jednoduše něco jiného, než na co jsou zvyklí. 

 

Doporučujeme každému uchazeči, aby si důkladně prošel charakteristiky jak tohoto 

programu, tak i programu “Inovativní větev” a následně si vyhodnotil, jaký styl vzdělávání je 

pro něj nejvhodnější. Program “Klasická větev” je léty prověřený program, který je znám pro 

svou kvalitu v přípravě na vysokoškolské studium. V případě nejasností a dalších dotazů 

nabízíme možnost obrátit se na vedení školy. 


